



КОНФЕРЕНЦИЯ

УТВЕРЖДЕН ПЛАН РАБОТЫ СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ НА 2024 ГОД



27 декабря состоялось правление Совета муниципальных образований Республики Северная Осетия – Алания. Участие в его работе принял глава муниципального образования г. Владикавказ – председатель Собрания представителей г. Владикавказа Александр Пациорин.

Основной темой конференции стал вопрос о подготовке и проведении избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации в марте 2024 года. Докладчиком по нему выступила Жанна Моргоева, председатель Избирательной комиссии РСО-А. В частности, главам администраций рекомендовано оказывать содействие в реализации избирательных прав граждан-инвалидов в процессе проведения выборов Президента РФ.

На обсуждение был также вынесен



вопрос о результатах работы военно-учетных столов сельских поселений по оповещению граждан, не пребывающих в запасе, о месте и времени явки на мероприятия, свя-

занные с призывом в ряды Вооруженных сил РФ. Были рассмотрены вопросы организации военно-патриотического воспитания граждан в муниципальных образованиях РСО-А.

Докладчиком по обозначенной теме выступил Батрадз Козаев, начальник отдела подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата РСО-А.

Об исполнении требований Федерального закона от 9 февраля 2009 года «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов местного самоуправления» доложил Алексей Батаев, руководитель Центра управления регионом РСО-А.

Об итогах работы по организации временной занятости несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время в муниципальных образованиях республики сообщил Артур Кокаев, уполномоченный по правам ребенка при Главе РСО-А.

Утвержден план работы Совета муниципальных образований на 2024 год.

Мадина ТЕЗИЕВА

НАГРАЖДЕНИЕ

(Окончание. Начало на стр. 1)

ЛУЧШИЕ В ПРОФЕССИИ



Благодарственное письмо от врио командира воинской части 20634 подполковника Феликса Лолаева было вручено Управлению образования АМС г. Владикавказа.

Глава АМС Вячеслав Мильдзихов вручил награды «Лучший по профессии» в различных номинациях. Назовем лишь некоторые из них. Лучшим школьным учителем признана Кристина Ильина. Лучшим воспитателем – Алена Наниева. В сфере культуры отмечена

в контексте проведения всероссийских музыкальных конкурсов).

Специальные награды вручила заместитель главы АМС г. Владикавказа Мадина Ходова.

Изюминкой торжественного вечера стал концерт, подготовленный силами сотрудников администрации. Как верно заметил ведущий церемонии, самый музыкальный префект у нас Ацамаз Дзотов.

Также бурные овации зала вызвал ансамбль народного танца сотрудников АМС г. Владикавказа.

Ирина ХАЗБИЕВА



ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

ВО ВЛАДИКАВКАЗЕ НАЧАЛ КУРСИРОВАТЬ НОВОГОДНИЙ ТРАМВАЙ

Желающие окунуться в праздничную атмосферу горожане и гости столицы республики прокатились по малому городскому кольцу. Стартовал любимец детей и взрослых с остановки перед входом в Центральный парк культуры и отдыха им. К.Л. Хетагурова в 17 часов.



сировать вплоть до старого Нового года, то есть до 14 января, каждый день, – рассказал начальник Управления культуры Администрации местного самоуправления г. Владикавказа **Руслан Марзоев**.

Новогодний трамвай будет курсировать по следующему расписанию:

– с 26 по 31 декабря 2023 г.: 17:00, 18:00, 18:45;

– с 1 по 9 января 2024 г.: 17:20, 18:05, 19:00;

– с 10 по 14 января 2024 г.: 17:00, 18:00, 18:45.

Ежедневное часовое путешествие проходит по следующему маршруту: пр. Мира – пр. Коста – ул. Чкалова – пр. Мира. Проезд в новогоднем трамвае для всех пассажиров бесплатный.

– Новогодний трамвай будет кур-

**Пресс-служба
АМС г. Владикавказа**

